
2018D30333 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Buitenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Buitenlandse Zaken over het Jaarverslag 
2017 van de Homogene Groep Internationale Samenwerking (Kamerstuk 
34 551, nr. 4). 

De voorzitter van de commissie,
Pia Dijkstra 

De griffier van de commissie,
Van Toor 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u toelichten met welke bijdrage en met welke intentie 

Nederland het Centre for Humanitarian Data van het United 
Nations Office for the Coordination of Humanitarian Affairs (OCHA) 
heeft gesteund en welke resultaten u van dit centrum verwacht? 

2 Waarom is ervoor gekozen om de extra bijdrage van 11,5 miljoen 
euro aan het Central Emergency Response Fund (CERF) te 
oormerken met de voorwaarde dat er meer resultaten voor 
vrouwen en meisjes zouden worden bereikt? Waarom is er niet 
voor gekozen om de besteding, in de geest van eerdere oproepen 
vanuit de Kamer, vrij te laten? 

3 Wat doet de Umbrella Facility for Trade? Wat is het doel van deze 
faciliteit en wat is er onder deze noemer bereikt? 

4 Waarom is ervoor gekozen om in de vijf zinnen die in het jaarver-
slag worden besteed aan handel en groei twee zinnen te besteden 
aan gender? Is dit een weergave van de bril waarmee het 
ministerie kijkt naar de bevordering van handel en groei? 

5 Hoeveel heeft de lobby om het Europees Geneesmiddelenagent-
schap naar Nederland te halen in totaal gekost? 

6 Hoe moet (de bijdrage aan) het fonds Climate Investor One zich 
verhouden tot het Nederlandse Klimaatfonds? 

7 Waarom zijn betalingen aan Nederlandse ondernemers in het 
kader van het Dutch Good Growth Fund (DGGF) vertraagd? 

8 Kunt u uw bewering dat in 2016 «zo’n 15,5 miljoen mensen een 
betere voedselinname [hebben] gekregen» toelichten? Waar maakt 
u dat uit op? En hoe valt dit terug te herleiden naar de Nederlandse 
bijdrage? 

9 Kunt u uw bewering dat Nederland «2,7 miljoen mensen toegang 
[heeft] gegeven tot hernieuwbare energie» toelichten? Waar maakt 
u dat uit op? En hoe valt dit terug te herleiden naar de Nederlandse 
bijdrage? 

10 Hoe is en wordt het (verhoogde) budget voor Migratie en 
ontwikkeling, in het bijzonder de bijdrage ten behoeve van 
migratiesamenwerking in noordelijk Afrika, besteed? Hoe 
garandeert u dat het geld echt naar concrete migratiesamenwer-
king gaat en niet naar academische studies of de organisatie van 
paneldiscussies? 

11 Kunt u toelichten waar de Nederlandse steun voor het Global 
Innovation Lab for Climate Finance precies toe leidde, en wat u 
ertoe brengt om te constateren dat hieruit een «zeer innovatief 
instrument voor technologie op het gebied van klimaatadaptatie» 
is ontstaan? Kunt u dit iets uitgebreider toelichten? 

12 Waaruit blijkt dat Europese samenwerking met Niger heeft geleid 
tot effectievere aanpak van mensensmokkel in dit land? 

13 Deelt u de mening dat het feit dat nog onvoldoende resultaten zijn 
geboekt bij de terug- en overname van uitgeprocedeerde asielzoe-
kers die illegaal in de EU verblijven, door landen van herkomst, 
noopt tot nieuwe afspraken en/of condities hierover in nieuwe 
akkoorden met ACS-landen (Post-Cotonou)?
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